#### 基金超市 JIJINCHAOSHI

2016年3月19日 星期六 编辑 杨晓春 | 组版 李静 | 校对 吴巧薇

基金观察

# 轻概念重价值 基金切换新"风口"



在A股市场持续低迷的时候,包括基金经理在内的各路机构投资者们展开了密集的调研。数据显示,截至昨日,最近一个月机构投资者调研上市公司的数量达到359家,环比增加了52家,调研次数则上升到5053次,环比增加了1694次,而创业板和中小板仍是调研的主力军。

上海某基金经理表示,机构 投资者们普遍预期 A 股或在相 当长一段时间处于低迷状态,趋 势性投资机会减弱,所谓的板块 热点轮动或切换的概率也不高, 真正实现业绩增长或价值投资 低估的个股将会成为机构投资者仍扎堆的重点。该基金经独 认为,之所以机构投资者仍然,是 两一中国经济下滑的背景下, 中小创板块中更容易找到爆发式 增长的个股。

在包括基金在内的各路机构投资者密集调研中,业绩的确定性成为他们关注的焦点点。调研的概念板块分析,数强盈份,综合计算发现,预增预盈级人足居所有概念板块之冠,近3797次,遥遥领先于其他概念板块高达板块了通通领先于其他概念板块。通过宣的是,以往在年根披披明有注意的是,以往在年根被披明,这个人为738次。业内人大境界,这表明在当前市场环境程度,这表明在当前市场环境程度,以支表明在当时市场环境程度,以支表明在当前市场环境程度,以支表明在当前市场环境程度,以其代别,以表明在当前市场环境程度,以其代别,以表明在当时,

事实上,近期部分基金经理的

通步伐明显加快,此前概念火 热,但业绩难以证实的高估值作, 般,纷纷遭到基金经理们的抛售, 转而加仓业绩确定性相对较强的 不股。某基金公司研究总监向代 者表示,在市场低迷的背景下,优 质个股的稀缺性有可能会被放大, 其人历史经验来看,这类个股立上, 其从历史经验来看,这类个股立上, 其从历史经验来看,这类个股立上, 其似历行情。但其弊病同样明显,即 由于过多机构的扎堆,导致这票的 由于过多机构的,短期内可能会 造成股价剧烈波动。

光大保德信基金研究总监于 进杰表示,可以充分关注低估值 蓝筹和盈利增长确定,且具有可 持续性的相关行业投资机会,强 调估值与盈利的匹配。他说,中 期内持续看好经济结构调整和资 费升级所带来的消费类行业投 机会,同时在供应增加、估值承压 的背景下持续增持在细分领域 有核心竞争力的优势成长股。值 得强调的是,不少传统行业龙头 有核心竞争力的发,不少传统行业龙头 有核心竞争力的发,不少传统行业龙头 有核心竞争力的发,不少传统行业龙头 人司处在估值、盈利的双重底到 是,行业前景的预期改变将带来 股价向上的弹性。

#### 基金持仓

### 29股成社保基金新宠 4成重仓个股跑赢3月沪指

随着上市公司2015年年报逐渐披露,各类机构持股动向浮出水面,代表大资金主流方向的社保基金持股备受关注。数据显示,截至3月18日,社保基金现身104只股票前十大流通股东名单。其中,新进29只,增持33只,对21股进行减持操作,此外,21只股票社保持股数与三季度相比未发生变化。

从持股数来看,社保基金持有平安银行5800万股,位列第一。此外,社保基金持股数在3000万以上的个股还有世联行4490万股、春兴精工4394万股、承德露露3378万股、梅花生物3145万股。

按照持股市值来看,聚光科技价值 8.89亿元的市值是社保基金持有市值最多 的上市公司,此外,社保基金持有市值超过 7亿元的公司还有华润三九7.64亿元,世 联行7.29亿元,北京文化7.26亿元。

而从持有股数占流通股的比例来看, 火炬电子被社保基金持有13.22%的流通 股,是持股数占流通股比例最高的上市公 司,此外,福临精工也被社保基金持有超过 10%的流通股。

具体从动向来看,社保基金在四季度新进29只个股,增持33只,对21股进行减持操作,此外,21只股票社保持股数与三季度相比未发生变化。

在新进的29只个股中,花园生物、先导智能、大连圣亚等被2只社保基金组合同时新进持有。

具体来看,创业板花园生物第二和第四大流通股东分别为社保基金109组合和社保基金112组合。社保基金413组合四季度现身先导智能第一大流通股东。大连圣亚2只社保基金组合则位列第九和第十大流通股东。

此外,皖维高新、顺络电子、富临精工、深天马A等虽然被单一社保基金新进,但持股数量均达到1000万股以上。

由于社保基金持股向来以稳健著称,投资标的大多具有良好的业绩支撑。而从个股涨跌幅来看,3月以来沪指同期涨幅为6.56%,而社保重仓股中45只个股跑赢沪指,占比逾4成。 海雪峰

#### 基金学校

### 四种情况不宜赎回基金

事实表明,真正使基民遭受重大损失的是,在错误时机对股票类基金进行赎回。那么,怎样才算是在错误时机进行赎回的操作呢?

第一种情况:当看到股指历经一轮又一轮大跌,市场整体成交量在下跌过程中出现逐步萎缩,以致达到"地量级"水平时。这是因为市场整体成交量一旦达到"地量级"水平,通常都是做空力量接近枯竭的标志,一轮强劲反弹已在孕育中。

第二种情况:当市场处于阶段性低位反复震荡时,出于高抛低吸目的,仅依据自身主观预测将所持股票类基金贸然赎回。要知道,准确预测短期趋势,即便对于巴菲特等国际知名投资大师也是力所不能及的。

第三种情况:市场趋势由跌转升后,或 因利空消息出现,或因已解套甚至小有盈 利,就迫不及待地实施赎回。这种情况大 都发生在牛市初期,市场开始呈现进三步 退两步走势的阶段。究其原因则在于历经 长期套牢折磨,对市场可能再度下跌极度 恐惧。要知道,牛熊交替轮回是证券市场 的客观规律,牛市初期的震荡反复只是一 部分长线套牢者割肉和短线获利者所为, 并不足以影响市场整体向上的趋势,每次 回落均不破前期低点便是最好的证明。

第四种情况:购买行业主题类基金,却在持有过程中因发现该类基金净值增长幅度远不如某些基金而实施赎回。但事实表明,不论是一轮中级反弹行情,还是一轮牛市,分属不同行业的股票将会有先有后轮番上涨,由此也导致相互之间在短期业绩上存在程度不同差异。所以,正确的做法应该是:在加强对系统性风险监控的基础上耐心持有。

杨晓春

# "最强出题人"荣登杰座

## 508 东风标致

最强大脑 荣

荣耀杰图

在2月26日播出的《最强大脑》第八期节目中,著名主持人孟非,与局座张召忠、Dr.魏一起作为"最强出题人"为"听风者"许禄出题。在"绝对音速"环节许禄盲听30辆东风标致508鸣笛后,能准确辨识出嘉宾所驾驶的508车辆编号和车速,其听音辨速的能力震惊全场!

#### 最强大脑 荣耀杰座

"绝对音速"环节是基于真实应用场景

设置的任务挑战环节, 东风标致508 在直线加速时的强劲动力,沉稳 精准的操控感受,轻松 便捷的定速巡航功能 等产品细节鱼贯而入 表现抢眼。在"最强迫 具"东风标致508的见证下,许禄这位从容面 对生活的"心赏家"最

对生活的"心赏家"最终登上《最强大脑》的"荣耀杰座"。

平心而论,东风标致 508 无论是从设计上,还是从驾乘体验上来说都是中高级车市场上的实力之作。在设计方面,东风标致 508 采用与概念车 Exalt 相同的造型基因,以内外兼修的"全球设计",满足"心赏家"视觉、触觉的尊享感受;在动力方面,收放自如的"T+STT高效动力",更是为"心赏家"带来了激情澎湃而又理性释放的驾驭体验;在科技引领

生活的智能时代,"智能驾控"诠释了东风标致508与时俱进的科技意识,为"心赏家"们带来了便捷舒适的驾乘生活。

#### 悦我人生 品质生活

"许禄这样的人来到舞台,让我觉得自己的工作有了更大的意义,我们生来平等,无法选择出身、父母、身体,但是可以用自己的大脑改变命运改变这个世界。这个舞台是一个展现大脑的舞台,希望每个选手每一个人都珍惜机会,用自己的头脑改变命运改变社会。" Dr.魏在许禄挑战成功后,有感而发。

不论是在动力方面,还是科技配置和外观设计上,东风标致508都注定为懂得生活艺术的"心赏家"而生。他们有张有弛,心有态度,事业、生活都能收放自如;他们有容有量,心生豁达,以欣赏之心胸怀世事;他们有型有款,心有品位,优雅气质源于深刻内涵;他们有胆有识,心有主见,不固执却也异常坚定。他们用心去赏生活之美,用心去享成功之悦。

他们是这个时代最懂生活的"心赏家"!

作为《最强大脑》第三季官方唯一指定用车,东风标致508为全国各地天才选手的轻松出行带来关怀备至的驾乘体验,更以"高效动力"、"智能驾控"、"全球设计"为纽带紧密连接各位懂得生活艺术的"心赏家",真正诠释了"驾乘尽享的中高级杰座"的高品质产品魅力。

